

Государственная пошлины за выдачу разрешения на специальное водопользование

Согласно пункту 123 Приложения 22 к Особенной части Налогового кодекса Республики Беларусь размер государственной пошлины за выдачу разрешения на специальное водопользование составляет 8 базовых величин.

Сведения для заполнения платежных документов

УНП бенефициара – 200676206

Наименование бенефициара – Главное управление Министерства финансов РБ по Брестской области

УНП фактического бенефициара – 200045679

Наименование фактического бенефициара – ИМНС РБ по Ленинскому району г.Бреста

Номер счета – BY02AKBB36029120100030000000

Код валюты – 933 (белорусский рубль)

Наименование банка – г. Минск, ОАО «АСБ Беларусбанк»

БИК банка – АКВВВY2X

Код платежа в бюджет – 03001 (государственная пошлина за совершение иных юридически значимых действий с организаций), 03002 (государственная пошлина за совершение иных юридически значимых действий с физических лиц)

В графе «**наименование платежа**» следует указывать «Государственная пошлина за выдачу разрешения на специальное водопользование».

Сведения для заполнения платежных документов, наименование и коды платежей в республиканский бюджет можно уточнить на сайте <http://www.nalog.gov.by> (ИМНС РБ по Ленинскому району г. Бреста → Сведения о платежах).

ОБРАЩАЕМ ВНИМАНИЕ

Согласно статье 287 Особенной части Налогового кодекса Республики Беларусь государственная пошлина уплачивается при обращении за совершением юридически значимых действий, которые являются административными процедурами, – до обращения за осуществлением соответствующей административной процедуры.

Государственная пошлина уплачивается по ставке и (или) исходя из размера базовой величины, установленных на день обращения за совершением юридически значимых действий в органы, взимающие государственную пошлину.

В случае изменения ставки государственной пошлины и (или) размера базовой величины во время совершения юридически значимого действия доплата государственной пошлины не производится.

Если государственная пошлина за совершение юридически значимых действий уплачена меньше установленного размера, производится доплата по ставке и (или) исходя из размера базовой величины, установленных на день обращения.

Факт уплаты государственной пошлины путем перечисления суммы государственной пошлины со счета плательщика подтверждается дополнительным экземпляром платежной инструкции, экземпляром платежной инструкции, составленными на бумажном носителе при осуществлении электронных платежей, с отметкой банка об их исполнении. При этом в отметке банка должны содержаться дата исполнения платежной инструкции, оригинальный штамп банка и подпись ответственного исполнителя.

Факт уплаты государственной пошлины посредством системы ЕРИП подтверждается наличием в системе ЕРИП информации, подтверждающей зачисление государственной пошлины. Плательщик обязан при обращении в орган, взимающий государственную пошлину, сообщить учетный номер операции (транзакции) в системе ЕРИП.

Платежные инструкции либо их копии, подтверждающие уплату государственной пошлины, хранятся в органах, взимающих государственную пошлину, и при наличии заявлений, конституционных жалоб, жалоб или других документов, по которым уплачена государственная пошлина, приобщаются к ним.